

Только что издано

Его стих слышен многим сердцам

Книга «Избранное» Хута Берулава, выпущенная в Москве издательством «Художественная литература», вобрала в себя самое значительное, созданное видным грузинским поэтом за сорок лет творчества. В стихах и поэмах в преломлении судеб отдельных людей запечатлена целая эпоха. В образе современника автор показал величие человека социалистического мировоззрения, его духовную красоту.

Отважные и трудолюбивые люди Грузии, ее удивительная природа встают со страниц книг Хута Берулава во всем их своеобразии — отмечает в предисловии к изданию писатель Сергей Кошечкин. — От образов его произведений веет поэзией народной жизни, «сердечным откровением» древней и вечно молодой земли. В каждом уголке этой земли поэт слышит «дыхание гор... и веков». Именно эти качества поэзии Хута Берулава привлекают к его творчеству миллионы читателей не только в Грузии, но и далеко за ее пределами.

В сборнике представлено более 140 стихотворений в переводе известных русских поэтов М. Луконина, А. Межирова, Е. Николаевской, Ю. Ряшницева, Ю. Левитанского, Б. Окуджава и других.

Немало строк поэт посвятил дружбе народов. Поэма «Русское сердце» — роман в стихах о дружбе с русским народом — заняла достойное место в нашей многонациональной советской поэзии. Произведение печатается в переводе М. Максимова.

Поэтическую летопись дружбы двух народов — братьев — белорусского и грузинского — создает и поэма «Волны Немана», которую персвел М. Синельников. Двенадцать песен о Белоруссии сливаются в единый гимн героической республике, ее народу, ее поэтам.

Русскому читателю хорошо знакомо имя поэта. Новая встреча с ним принесет многочисленным ценителям творчества Хута Берулава немало радостных минут.

(ГРУЗИНФОРМ).

СОВЕТСКАЯ АДЖАРИЯ
г. Батуми

12 ЯНВ 1982